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7.41% 2

29.63% 8

33.33% 9

29.63% 8

0.00% 0

Q1
Sunteți de acord cu mărirea cuantumului taxelor pentru pachetele de
sponsori, începând cu Conferința Națională din 2024?

Answered: 27
 Skipped: 0

TOTAL 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Nu sunt de
acord cu o...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da, de acord cu o mărire de 10% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 15% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 20% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 25% față de cuantumul actual

Nu sunt de acord cu o mărire
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18.52% 5

22.22% 6

29.63% 8

18.52% 5

11.11% 3

Q2
Sunteți de acord cu mărirea cuantumului taxelor de participare la
Conferința Națională, începând cu ediția din 2024 a evenimentului?

Answered: 27
 Skipped: 0

TOTAL 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Nu sunt de
acord cu o...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da, de acord cu o mărire de 10% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 15% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 20% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 25% față de cuantumul actual

Nu sunt de acord cu o mărire
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22.22% 6

11.11% 3

22.22% 6

29.63% 8

14.81% 4

Q3
Sunteți de acord cu mărirea cuantumului taxelor de cotizație pentru
membrii persoane fizice a AICPS, începând cu anul 2024?

Answered: 27
 Skipped: 0

TOTAL 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Da, de acord
cu o mărire ...

Nu sunt de
acord cu o...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da, de acord cu o mărire de 10% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 15% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 20% față de cuantumul actual

Da, de acord cu o mărire de 25% față de cuantumul actual

Nu sunt de acord cu o mărire
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70.37% 19

0.00% 0

29.63% 8

Q4
Considerați că AICPS ar trebui să dezvolte o nouă linie strategică pe
zona de atragere de fonduri europene cu participare proprie de capital

(20-40%)?
Answered: 27
 Skipped: 0

TOTAL 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Da

Nu

Mă abțin

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da

Nu

Mă abțin
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70.37% 19

0.00% 0

29.63% 8

Q5
Dacă ați răspuns afirmativ la întrebarea nr. 4, considerați că este
nevoie de a angaja o firmă specializată în acest sens?

Answered: 27
 Skipped: 0

TOTAL 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Da

Nu

Mă abțin

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da

Nu

Mă abțin
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40.74% 11

22.22% 6

37.04% 10

Q6
Dacă ați răspuns afirmativ la întrebarea nr. 4, considerați că este
nevoie de a angaja o persoană în acest sens?

Answered: 27
 Skipped: 0

TOTAL 27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Da

Nu

Mă abțin

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da

Nu

Mă abțin


